
Doi bravi salvatori au fost trecuți în
rezervă la Căușeni

Șeful Unității Salvatori și Pompieri Ștefan Vodă, Serghei Babilev, și șeful de gardă din
cadrul Unității Salvatori și Pompieri Căușeni, Serghei Ursachi, din cadrul Direcției
Regionale Situații Excepționale Căușeni, au fost trecuți în rezervă după mai mulți ani
dedicați serviciului de salvatori și pompieri.

La data de 25 martie 2026, în cadrul Direcției Regionale Situații Excepționale Căușeni
a avut loc ceremonia solemnă dedicată trecerii în rezervă a maiorului Serghei Babilev,
care a activat peste 29 de ani în subdiviziunile Ministerului Afacerilor Interne, și a
plutonierului-adjutant Serghei Ursachi, cu un stagiu de peste 26 de ani. Salvatorii și-au
încheiat activitatea profesională în cadrul Inspectoratului General pentru Situații de
Urgență, pășind într-o nouă etapă a vieții.

Evenimentul a fost marcat de emoții, respect și recunoștință față de devotamentul și
serviciul impecabil demonstrate de ambii salvatori pe parcursul carierei în cadrul
instituției. Colegii, rudele și prietenii au exprimat sincere mulțumiri pentru munca
nobilă, profesionalismul și implicarea de care au dat dovadă cei doi angajați ai DRSE
Căușeni de-a lungul anilor de activitate.

Conducerea Ministerului Afacerilor Interne și conducerea Inspectoratului General
pentru Situații de Urgență a adresat cuvinte de înaltă apreciere pentru contribuția
valoroasă adusă profesiei de salvator și pompier, subliniind rolul important al acestora
în instruirea și formarea mai multor generații de angajați.

La rândul lor, cei doi angajați și-au exprimat recunoștința față de colegii alături de care
au activat de-a lungul carierei, menționând că anii petrecuți în familia pompierilor și
salvatorilor au fost marcați de responsabilitate, profesionalism și spirit de echipă.

Momentul a fost completat de prezența rudelor și prietenilor, care le-au fost alături în
această zi cu o profundă încărcătură emoțională, evidențiind importanța susținerii
familiei în parcursul profesional.

Serghei Babilev și Serghei Ursachi au rămas un exemplu de dedicare, integritate și
profesionalism pentru întreg efectivul Inspectoratului.

         



 


